
ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України  

 Сергій ТИМОФЄЄВ

_________________№_______

РЕГЛАМЕНТ
проведення чемпіонату України з манежного флаг-футболу 

(чоловіки, жінки, мікс) 2025 року

1. Цілі і завдання заходу

Чемпіонат України з манежного флаг-футболу (чоловіки, жінки, мікс) (далі 
– змагання) проводиться з метою:

популяризації та розвитку флаг-футболу в Україні;
підвищення майстерності;
виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національних 

збірних команд України;
оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних 

організацій, закладів фізичної культури і спорту та рейтингу спортсменів 
України зі спортивної майстерності;

пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять 
спортом.

2. Строки і місце проведення заходу

Чемпіонат України проводиться 28 лютого 2025 року. Місце проведення 
змагання - стадіон «Авангард», за адресою вулиця Івана Франка, 1, м. Ужгород. 

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагання здійснюється 
Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та 
громадською спілкою «Українська Ліга американського футболу» (далі – 
Федерація). 

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань 
покладається на структурні підрозділи з питань фізичної культури та спорту 
відповідних областей і міст, на території яких проводяться змагання, на головну 
суддівську       колегію,      рекомендовану      Федерацією       та       затверджену 
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Мінмолодьспортом, і суддівські бригади матчів, сформовані відповідними 
комітетами та затверджені Федерацією.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою 
широкомасштабною  збройною  агресією  Російської  Федерації  проти  України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України
від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення змагання 
здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку 
України» та «Про правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту
вiд 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських 
спортивних заходів в умовах воєнного стану».

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 
Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) і Міністерства 
охорони здоров’я України від 15 липня 2020 року № 603/1608 «Про медичне 
забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», 
зареєстрованого    в    Міністерстві    юстиції    України  31  липня  2020  року     
за № 731/35014.

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 
України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагання.

4. Учасники заходу

У змаганні беруть участь команди чоловіків, жінок та мікс. До участі 
допускаються збірні команди областей, міст, районів, ДЮСШ, університетів, 
спортивних клубів, окремі команди.

Склад команди для участі в чемпіонаті України не перевищує 15 чоловік (з 
них мінімум 6 та максимум 12 спортсменів та 3 офіційні особи, які є 
представниками тренерського складу, медичного персоналу).

Склад команди для участі в чемпіонаті України може змінюватись не 
пізніше ніж за тиждень перед стартом чемпіонату України.

Склад команди для участі в чемпіонаті України не може бути 
змінений/доповнений гравцями іншого клубу. Гравець не може переходити до 
іншої команди/змінювати команду, після подання такого гравця в список 
команди перед стартом чемпіонату України.

У протокол матчу вносяться прізвища не більше 10 гравців, із зазначеними 
номерами кожного спортсмена, а також не більше 3 офіційних осіб команди.

Для дотримання правил безпеки під час гри кожен спортсмен-учасник 
змагань повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам Правил 
спортивних змагань з флаг-футболу (далі – Правила).

Рівень допуску до змагань не нижче 1 розряду з виду спорту американський 
футбол та/або спортсмени були учасниками чемпіонату України 2024 року з виду 
спорту флаг-футбол.
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5. Характер заходу

Змагання командні. Змагання проводяться відповідно до Правил.

6. Програма проведення заходу

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам'яті, 
громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 
подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 
які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, 
відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 
«Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти України» проводити щоденно 
о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 
співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації 
проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 
Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 
символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається 
виконанням Державного Гімну України. 

Чемпіонат проводиться в один етап за змішаною системою. Остаточна 
система проведення та склад учасників чемпіонату України визначається 
Федерацією в залежності від кількості отриманих попередніх заявок.

Змагання проводяться за умови, якщо в спортивних змаганнях братимуть 
участь не менше 3 команд-учасниць у категорії.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників
і глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок 
підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 
проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів». 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей 
період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних заходів, 
покладається на їх власників.

Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпеченням заходів 
безпеки при проведенні заходу здійснює робоча комісія, утворена обласною 
військовою адміністрацією. Власник спортивної споруди не менш ніж 
за 4 години до початку змагання зобов'язаний подати до робочої комісії акт про 
готовність до проведення змагання.

Забезпечення заходів безпеки під час проведення змагання покладається на 
головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації. Під 
час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників 
заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під 
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час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні 
відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації 
всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та 
знаходитися на відстані не більше ніж 500 метрів від спортивної споруди, де 
проводиться захід.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою 
відповідальність, передбачену законодавством України.

Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє 
(зупиняють) змагання та разом з командами слідує (слідують) в укриття.

Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із 
укриття, приймає рішення про продовження змагання та визначає час початку.

Після завершення повітряної тривоги або інших надзвичайних ситуацій чи 
загроз, ГСК приймає рішення про подальші дії (продовження гри, перенесення 
гри, закінчення гри із рахунком, що був на момент зупинення гри).

Відповідальність  за  підготовку  місць  проведення  змагання,  громадський
порядок та безпеку їх проведення покладається на офіційного представника 
споруди, організаторів та представника Федерації.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою 
відповідальність, передбачену законодавством України.

Змагання проводиться тільки на спортивних спорудах, прийнятих до 
експлуатації державними комісіями, і за наявності актів технічного обстеження 
придатності спортивної споруди для проведення заходу.

Відповідальність за підготовку місць проведення змагання, дотримання 
санітарно-епідеміологічних вимог, медичне обслуговування покладається на 
спортивну організацію, що проводить захід на місцях, та на головного суддю 
змагання. 

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному 
розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та 
керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

Змагання проводиться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для 
організації та проведення в Україні чемпіонатів, кубків, всеукраїнських змагань 
серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на 
виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету 
Міністрів України від 1 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням 
обласної військової адміністрації.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Чемпіонат України проходить за змішаною системою, спочатку 
проводиться груповий етап, потім етап плей-оф. 

Місця команд у групі, визначаються за кількістю турнірних очок, набраних 
за підсумками всіх матчів групового етапу. 
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Турнірні очки нараховуються таким чином: за виграш – 3 очки, нічия – 2 

очки, поразка – 1 очко. За неявку команди на гру відповідно до затвердженого 
календаря або за технічну поразку через дисциплінарні порушення чи грубі 
порушення Регламенту змагань – команді зараховується технічна поразка з 
рахунком 0:30 без нарахування турнірних очок. У всіх випадках, при рівності 
очок у двох або більше команд перевага надається команді, яка:

має кращу різницю набраних та пропущених ігрових очок в іграх між цими 
командами;
має більшу кількість перемог в усіх іграх;
має кращу різницю набраних та пропущених ігрових очок в усіх іграх;
має більшу кількість набраних ігрових очок в усіх іграх.
за рівності всіх попередніх показників, місця команд визначаються 
жеребкуванням, яке проводить представник Федерації.
Остаточна система проведення етапу плей-оф визначається Федерацією в 

залежності від кількості груп.
Команда, гравці та тренери команди, яка посіла 1 місце у чемпіонаті 

України, нагороджуються кубком та медалями першого ступеня. Гравці та 
тренери команд, які посіли 2-3 місця, нагороджуються кубками та медалями 
відповідних ступенів. Команди, які посіли інші місця в турнірній таблиці, 
нагороджуються медалями та грамотами відповідних ступенів.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на підготовку та проведення змагання: медичне забезпечення, 
охорона правопорядку, організація роботи допоміжного персоналу, 
забезпечення питною водою, придбання пам’ятних призів здійснюються за 
рахунок організаторів.

Інші витрати здійснюються за рахунок коштів, залучених Федерацією, 
та інших надходжень, не заборонених законодавством.

Витрати на відрядження учасників змагання (проїзд, добові в дорозі, 
харчування та проживання тощо) здійснюються за рахунок організацій, що 
відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки команд на участь у чемпіонаті України подаються 
Федерації на електронну адресу ulaf.office@gmail.com, не пізніше ніж за два 
тижні до початку чемпіонату. Дозаявка гравців не дозволена.

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подаються: 
іменні заявки завірені печаткою та підписом керівників структурних підрозділів 
з питань фізичної культури і спорту Автономної Республіки Крим, міст, 
областей, мм. Києва та Севастополя, завірені лікарем.

До змагань допускаються учасники, які підтвердили в установлений термін 
свою участь.

mailto:ulaf.office@gmail.com
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11. Антидопінговий контроль

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 
змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим 
центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією. 

Федерація забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами 
допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які 
беруть участь у спортивному змаганні на об’єкті проведення спортивного 
змагання.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Директор департаменту 
спорту вищих досягнень                                                     Оксана АНАСТАСЬЄВА

ПОГОДЖЕНО
Президент ГС «Українська Ліга
Американського Футболу»

_______________  Юрій Гундич
_______________ 2025

 


